Tpaneuuns



Tpaneuneu HasbiBaeTcs
YeTbIPpEXYroJ/ibHUK, Y KOTOpPOro ABe
CTOPOHbI NapaJi/ie/ibHbl, a ABe
Ipyrue CTopoHbl He napa/i/ie/ibHbl
(Tpaneums ot gp.-rpey. tpamélov—
«CTOJIMK>» OT TPpATE(d— «CTON>)







OTpe30kK, coeanHALWMN cepeanHbl O0KOBbIX
CTOPOH Tpaneuuun, Ha3biBaeTCcAa cpegHeun

FIVHUeun Tpaneuuu
C M — cepeavHa AB,

N — cepeaunHa CD.

N MN — cpegHAAa NUHUA

Tpaneuum

D



Buabl Tpaneunn

Tpaneuus Tpaneuus, oauH U3
Ha3blBaeTCs yrnoB KOTOPOW NpsAMOWu,
paBHOOeapeHHOoW, Ha3bIBaeTCH

ecrniv ee 6oKkoBble NPSMOYrofbHOM

CTOPOHbI PpaBHbI



CBounctBa paBHOOegpeHHOW

Tpaneuumn
B C

D

B paBHOOeapeHHOM TpaneLwumn yrnbl npu

KaxXaomMm OCHOBaHUUN PaBHbI



A D

HaHo: ABCD —
paBHOOeOpeHHaA Tpaneuus
Hokazamb: LA= 4D, LB =
£LC



Llokazamenbcmeo:
B C

D
3 E

1. NMNpoBenem CE||AB.
CE||AB n BC||AD =

ABCE — napannenorpamm



Llokazamenbcmeo:
B C

D
3 E

2. AB=CD n AB=CE = CD=CE =
= ACDE — paBHOOeOpEeHHbIN =

=/Z1=/Z2



Llokazamenbcmeo:
B C

D
3 E

3. AB||CE = 4£1=43 (cooTB.)
L1=43wn L1=42 =

= /2=/3= LA=/ZD



Llokazamenbcmeo:
B C

A 5 D

4. LABC =180°- LA
4ZBCD =180°- 4D
LA=4LD

LABC = £LBCD




A D

B paBHOOeapeHHOM Tpaneuun guaroHanu paBHbl



A D

LaHo: ABCD —
paBHOOeOpeHHaA TpaneLuus

Hoka3zamb: AC = BD



Lokazamesibcmeo:

B C

A D

1. Paccm. AABC u ABCD

AB=CD - no onp. paBH0O. Tpar.
LABC =4BCD no cB. yrnos

-ﬁﬁn'_ 06L|J,aﬂ



Lokazamesibcmeo:

B C

A D

2. AABC = ABCD no 2 ctopoHam
nyrny mexgy Humum = AC = BD

(uTp)



CBouncrea paBHoOeapeHHOW
Tpaneuun
1. B paBHOOegpeHHOW

Tpaneuuu yrnbl NpyU KaXxXaom
OCHOBaHWU paBHbI

2. B paBHOOegpeHHOW
Tpaneuun guaroHarim paBHblI



[Mlpu3Hakn paBHOOeApPEHHOMU
Tpaneuun

Ecnu yrnbl npy Kaxaom

OCHOBaHUM Tpaneuuu

paBHbI, TO OHA
paBHOOeApeHHas

Ecnv gunaroHanuv Tpaneuuu
paBHbIl, TO OHA
paBHOOeApeHHas



3aanava 1

Hangute yraol M v P Tpaneumm
MNPQ c ocHoBaHMaAMHM MQ U
NP, ecnu ZN =109°% a Z£Q =
37



